

# **Pereszteg Község Önkormányzatának 2013. évi költségvetési tervkonceptiója**

Tisztelt Képviselő-testület!

Az 1992. évi XXXVIII. Tv. 70. §. értelmében a jegyző által elkészített, a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót legkésőbb november 30-ig benyújtja a Képviselő-testületnek.

A 2013. évre vonatkozó költségvetési koncepciót a rendelkezésre álló adatok, valamint a 2013. évi költségvetési törvény-tervezet indokolása alapján terjesztem elő.

Több, településünket érintő törvényi változással kell számolnunk a 2013. évi költségvetési évre.

A kormány a járások kialakításáról döntött. Településünk a Soproni Járáshoz tartozik, melyet 39 település alkot majd, Sopron székhelyével.

2013. január 1-jén életbe lépő törvény szerint (a helyi önkormányzatokról) szerint a 2000 fő alatti településen nem működhet önálló hivatal. Az érintett településeknek közös hivatalt kell létrehozni.

Képviselő-testületünk Nagycenk és Fertőboz településekkel alakítja ki a közös hivatalt, melynek székhelye Nagycenk lesz.

A 2013. évi költségvetésből kikerül a polgármesteri hivatal és az általános iskola.

A községben kirendeltség működik, a tervek szerint a jelenlegi létszámmal, változatlan ügyfélfogadással és munkarenddel.

Az általános iskolai oktatás jövő évtől nem lesz önkormányzati alapfeladat. Az iskola fenntartója az állam lesz.

Jelentős változás a törvénytervezet szerint, hogy a következő évtől a gépjárműadó 60%-a elvonásra kerül, SZJA támogatást nem kapunk, és az iparűzési adó egy része is a központi költségvetés bevételeit képezi.

Megközelítően sem állnak pontos adatok a rendelkezésünkre, ezért tervezni csak a költségvetési törvény elfogadását követően tudunk.

A tervszámok a már a képviselők által többször megtárgyalt és elfogadott beruházási és felújítási összegeket tartalmazzák. (pl. ravatalozó felújítása, építése, parkolók kialakítása, szobor környékének rendbetétele, óvoda udvarra játszóeszközök beszerzése, Széchenyi játszótér építése, a K-i lakóparkban szabadidőpark kialakítása)

Kérem a képviselő-testületi tagokat, hogy a 2013. évi koncepciót elfogadni szíveskedjenek.

Pereszteg, 2012. november 13.

Sellei Tamás  
polgármester